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Javitokulcs

11. osztaly
2. feladat
Adatok:
A=05mm*=510"m? t; =0°C
E =206 GPa =206-10°Pa=2,06-10"' Pa tyas= 117101 =1,17-10° L 1 pont
> co s K
Frax = 500 N Cyas = 465 kg]_K

Pras = 7860 -5

A feladat szovege szerint a huzal Al megnytlasa mindkét esetben ugyanakkora lesz. 1 pont
A huzal megnytldsa a melegités hatdsara: Al=ayas'loAr (ahol lp a huzal 0 °C-on mért
hossza). 2 pont
wy AL A
Ebbol At = p— 1 pont
o A melegitéshez sziikséges hdmennyiség: Q = CyasMyas'At 2 pont
Felhasznaljuk azt is, hogy Myas = lg"4-p, ahol p a vas stirisége. 2 pont
igy Q = Cvas' IO'A'pAt l pont
Behelyettesitve a At-re kapott képletet:
- J kg
_ AL ApcpasAl _ o 5-10"11m? 465 7860 3
Q = Cuas lo-4 P toels . @yms Al 1’17.10_5% = 2 pont
= 15622 -al 1 pont
m
e Megnyujtas kdzben rugalmas megnyujtasrol van szo, mert a huzoderé egyenesen 4 pont
aranyos a megnyulassal.
Ilyenkor ugy szamolhatunk, mintha a folyamatosan valtoz6 er6 munkdjat egy allando - pont
nagysagu atlagerdvel (jelen esetben % értékkel) szamolnank.
A nyujtaskor végzett munka: W = % -Al=225N -Al 2 pont
Ezért a ké © arany: 5% - 0,069 ~ 0,0 2 pont
zért a kérdezett - ardny: ——= = 0,069 = 0,07 p

Osszesen: 20 pont



